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Pewinte yCTHO!

35+9 = 40-8 =
10+10 = 32-12 =
65+30 = 9*9+19 =

« [InuHa 6acceuHa 8 m. [lems niponnbin myoa u
obpamHo 4 pasa. Ckornbko M riponnbii [lems?

8*%4=32 (m)
* CKOMbKO WHYPKO8 HYXHO 011 8 nap 60muHoK?
8*2=16 (WHYpPKOB)



5 aec. +4 aec. / Aec. — 3 gec.

3 gec. + 2 aec. 8 COT.—5
6 0ec. + 1 gec. COnec. -6
2eoT. + 5

COT. 6 gec.—4 aec.



Cuyem decamkamu U
«Kpyarioe» 4ucrio 0ecamkoe



Llenu Haweao ypoka:

e HayuuTtbcHo .....

e [loOHUMATDL ....



NpoBepb cebs!

NO1, cTp. /.

10, 30, 40, 90



3anuvium B TeTpaab!

Ne4, cTp. 7

- CaMbil  ManeHbKUN «KPYrIbiv
OECATOK.

100 - camoe maneHbKoe Yncno, B
KOTOPOM «KPYFNoe» YUCHOo AECATKOB.
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PewuvM 3apauy!

[lpounTaTb 3aga4y N°1, cTp. 3, B
paboyen TeTpaam Ha nedyaTHOW
OCHOBE.

Bbigenutb ycnosume n tpebosaHue
3a/1a4u.

CoCTaBUTb CXeMmy.

Hantn BepHoe peLleHune.
3anncaTtb pelleHue 3a4auu.
[lpoBepUTH!



